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Гостпнп у Орагоманівиів
В и щ і навчальні заклади України вируша

ють на пошуки свого майбутнього студен
та. Щоб продемонструвати власну конку
рентоспроможність на сучасному ринку 
освітніх послуг, вимоги до якого зроста
ють, запрошують абітурієнтів на дні 
відкритих дверей. Один із перших таких 
заходів у столиці відбувся 29 листопада в 
Національному педагогічному універси
теті імені М.П. Драгоманова, що цьогоріч 
святкує 180-річчя з часу свого заснування.

керівництвом Національного 
педагогічного університету ім. 
М.П. Драгоманова. Зокрема, 
усіх учасників Дня відкритих 
дверей привітав ректор, прези
дент Асоціації ректорів педа
гогічних університетів Європи, 
член-кореспондент НАН Ук
раїни, академік НАГІН України, 
заслужений діяч науки і техніки, 
доктор філософських наук 
Віктор Андрущенко.

"Щ о таке університет? Можна 
сказати, що це корпуси, 
комп’ютерна техніка, ті картини, 
які висять у коридорах, ті світлі 
аудиторії — дуже зручні для чи
тання й прослуховування 
лекцій. Але це ще не універси
тет. Університет — це його про
фесура, це той особовий склад, 
який заходить в аудиторії, читає

Перетнувши поріг головного 
корпусу НПУ ім. М. Драгомано
ва, гість Дня відкритих дверей 
відразу потрапляв у бурхливу 
атмосферу університетського 
житія, адже кожного зустрічав 
студент того чи іншого інститу-

яких тут 34, — за всіма галузями 
знань: "Вони займаються напи
санням підручників, навчальних 
посібників, за якими навчаються 
студенти в усіх університетах 
України".

Також очільник знаного на те-

свідчить і кількість іноземних 
студентів. Таких, за інф ор
мацією ректора, тут 500 із 24 
країн світу, зокрема, євро
пейських — Чехії, Польщі.

Саме популярність і визнання 
в Україні та на міжнародній 
арені стали одними з головних 
критеріїв вибору вищ ого на
вчального закладу для одинад- 
цятикласниці Ірини, яка з по
другою  прийшла на День 
відкритих дверей. Національ
ний педагогічний університет 
ім. М.П. Драгоманова у неї 
асоціюється зі словом "пре
стиж ". Щ оправда, захоплює 
дівчину не робота вчителя, а 
можливість вивчати країнознав
ство, туризм або ж історію.

Натомість учениця 11 класу 
середньої загальноосвітньої 
школи № 258 м. Києва Софія 
Мережко в майбутньому планує 
бути соціальним працівником 
або логопедом. Тож обирає між 
Інститутом педагогіки та психо-
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відразу потрапляв у бурхливу 
атмосферу університетського 
життя, адже кожного зустрічав 
студент того чи іншого інститу
ту. "Мене особливо вразила ат
мосфера, що панує тут, — та 
увага, з якою ставляться до 
відвідувача", — зізналася оди- 
надцягикласниця з Боярки, що 
на Київщині, Катерина Семе- 
ренко, яка планує вивчати 
англійську мову в Інституті іно
земної філології.

Інформаційні буклети, спілку
вання зі студентами та виклада
чами про особливості вступу на 
ту чи іншу спеціальність, добро
зичливі посмішки, виставки де
коративно-ужиткового м ис
тецтва, робототехніки й навіть 
печиво з безмежними знаннями 
(як запевняв юнак, який пропо
нував його всім охочим) — ось 
що чекало на тих, хто суботньо
го ранку вирішив принаймні на 
пару годин стати частиною 
дружньої драгоманівської роди
ни.

Водночас в актовій залі три
вала презентація різних струк
турних підрозділів ВНЗ. Крім то
го, в цей день вперше прозвуча
ла нова версія гімну університе
ту у виконанні народного артис
та Олександра Гурця.

Потому відбулася зустріч із

лекції і проводить семінарські 
заняття. У нашому університеті 
працює 300 докторів наук, про
фесорів, 15 дійсних членів і кан
дидатів у дійсні члени держав
них академій наук, три Герої Ук
раїни, 44 народні артисти, 64 
заслужені діячі науки, мистецтв 
й інших галузей суспільної 
життєдіяльності. У нас склад, 
який ви побачите у дії, і зможете 
почерпнути від нього все най
краще, найпередовіше, те що є 
сьогодні у світовій науці, куль
турі й освіті", — звернувся до 
абітурієнтів академік Віктор Ан- 
друщенко.

Крім того, додав ректор, 
університет — це наукові школи,

посібників, за якими навчаються 
студенти в усіх університетах 
України".

Також очільник знаного на те
ренах Європи та світу вишу, що 
декларує престижність професії 
педагога, Вчителя як провідни
ка і вихователя майбутньої еліти 
держави, звернув увагу на те, 
що у ВНЗ діє розгалужена сис
тема художнього виховання сту
дентів, формування їхньої ху
дожньо-мистецької культури.

Про популярність Національ
ного педагогічного університету 
імені М.П. Драгоманова

Мережко в майбутньому планує 
бути соціальним працівником 
або логопедом. Тож обирає між 
Інститутом педагогіки та психо
логії й Інститутом корекційної 
педагогіки та психології. "Хочу 
вступити саме до цього універ
ситету. Мені подобається роз
мовляти з людьми, допомагати 
їм. За час навчання в школі я 
займалася в різних гуртках схо
жого спрямування", — роз
повіла впевнена у своєму виборі 
дівчина. Найголовніше, вважає 
Софія, займатися тим, що 
найбільше подобається. І робо
та з дітьми — для неї саме така 
улюблена справа.

А виш обіцяє допомогти мо
лоді реалізуватися. Адже, за 
певняють у Національному пе
дагогічному університеті імені 
М.П. Драгоманова, його стра
тегічні цінності — людиноцент- 
ризм, єдність національних і за
гальнодержавних цінностей, 
академічна чесність, пріоритет 
науки, молодіжної політики та 
демократизація управління, 
відповідність якості освіти євро
пейським освітнім стандартам.

Світлана
ГОРСЬКА,

Кор. "Освіти" 
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